

सैनिक स्कूल रीवा में पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी का आगमन



रीवा(नव स्वदेश)। राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अति विशिष्ट सेवा मैडल, जीओसी, हेडक्वार्टर 9 कॉर्प्स का आगमन 31 मार्च को पूर्वाह्न 11.30 बजे हुआ। विदित हो कि लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी सैनिक स्कूल रीवा के ही पुरा छात्र हैं, जिनका जन्म स्थान भी रीवा है। इस अवसर पर विद्यालय के मानकशौ सभागार में एक विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम कर्नल राजेश बेंदा ,प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने उनका स्वागत किया तत्पश्चात कैडेट दिव्यम द्रोण के द्वारा लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अति विशिष्ट सेवा मैडल का संछिप्त परिचय दिया गया। लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अति विशिष्ट सेवा मैडल ने अपने उद्बोधन में कैडेट को रक्षा सेवा में जाने के लिए प्रेरित किया तथा जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए कैडेट्स को कुछ

महत्वपूर्ण पहलुओं से उजागर किया।

उन्होंने विशेष रूप से एन डी ए की एस एस बी परीक्षा के लिए कैडेट्स को कुछ महत्वपूर्ण बिंदुओं से अवगत कराया तथा उसमें सफलता प्राप्त करने हेतु मूल मंत्र दिया। इसके अतिरिक्त उन्होंने अपने समकालीन सैनिक स्कूल रीवा के अन्य पुरा छात्रों के बारे में भी कैडेट्स को बताते हुए प्रेरित किया। इसके साथ ही उन्होंने कैडेट्स से बातचीत भी की तथा उनके सवालों का जवाब देते हुए उन्हें प्रेरित किया। सभी कैडेट्स लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी से काफी प्रभावित व प्रेरित हुए। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्काइन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, डॉ आर एस पाण्डे , वरिष्ठ अध्यापक समस्त अध्यापकगण व कैडेट उपस्थित थे।

सैनिक स्कूल में पुराछात्र लेफ्टि.ज उपेंद्र द्विवेदी का आगमन

रीवा देशबन्धु। राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अतिविशिष्ट सेवा मैडल, जीओसी, हेड क्वार्टर 9 कॉर्प्स का आगमन दिनांक 31 मार्च को पूर्वान्ह 11:30 बजे हुआ। विदित हो कि लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी सैनिक स्कूल रीवा के ही पुराछात्र हैं, जिनका जन्म स्थान भी रीवा है। इस अवसर पर विद्यालय के मानकशौ सभागार में एक विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने उनका स्वागत किया तत्पश्चात कैडेट दिव्य मद्रोण के द्वारा लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अतिविशिष्ट सेवा मैडल का सख्खि परिचय दिया गया। लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अतिविशिष्ट सेवा मैडल ने अपने उद्बोधन में कैडेट को रक्षा सेवा में जाने के लिए प्रेरित किया तथा जीवन में सफलता प्राप्त करने



के लिए कैडेट्स को कुछ महत्वपूर्ण पहलुओं से उजागर किया। उन्होंने विशेष रूप से एन डी ए की एस एस बी परीक्षा के लिए कैडेट्स को कुछ महत्वपूर्ण बिंदुओं से अवगत कराया तथा उसमें सफलता प्राप्त करने हेतु मूलमंत्र दिया। इसके अतिरिक्त उन्होंने अपने समकालीन सैनिक स्कूल रीवा के अन्य पुराछात्रों के बारे में भी कैडेट्स को बताते हुए प्रेरित किया। इसके साथही उन्होंने कैडेट्स से बातचीत भी की तथा उनके सवालियों का जवाब देते हुए उन्हें प्रेरित किया। सभी कैडेट्स लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी से काफी प्रभावित व प्रेरित हुए। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर, उपप्राचार्य, डॉ आरएस पाण्डे, वरिष्ठ अध्यापक समस्त अध्यापक गण व कैडेट उपस्थित थे।

जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए कैडेट्स को दिए टिप्स



सैनिक स्कूल के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी सम्मान

रीवा@पत्रिका.सैनिक स्कूल के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी, अति विशिष्ट सेवा मेडल, जीओसी, हेडक्वार्टर 9 कॉर्प्स सैनिक स्कूल पहुंचे। जहां उनका आत्मीय स्वागत किया गया, उनका जन्म स्थान भी रीवा है। इस अवसर पर विद्यालय के मानकशॉ सभागार में एक विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम कर्नल राजेश बेंदा प्राचार्य सैनिक स्कूल ने उनका

स्वागत किया तत्पश्चात कैडेट दिव्यम द्रोण के द्वारा लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी का संक्षिप्त परिचय दिया गया। लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी ने अपने कैडेट को रक्षा सेवा में जाने के लिए प्रेरित किया तथा जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए कैडेट्स को कुछ महत्वपूर्ण पहलुओं से अवगत कराया। उन्होंने विशेष रूप से एनडीए की एसएसबी परीक्षा के लिए कैडेट्स को कुछ महत्वपूर्ण बिंदुओं की जानकारी दी। इसके अतिरिक्त उन्होंने अपने समकालीन सैनिक स्कूल रीवा के अन्य पुरा छात्रों के बारे में भी कैडेट्स को बताते हुए प्रेरित किया।